
Кремљ: Док Вашингтон испоручује оружје Кијеву, нема говора о апсолутној неутралности
петак, 26 јун 2026 15:39

Нема апсолутне неутралности Сједињених Америчких Држава у питању решавања
украјинског сукоба, изјавио је портпарол председника Русије Дмитриј Песков,
преносе РИА Новости.

  

  
  

Песков: Сједињене Државе ипак испоручују, раније су то чиниле псеудобесплатно, а
сада за новац, највећи део наоружања Украјини

    

Према његовим речима, о апсолутној неутралности Вашингтона не може бити говора, јер
САД настављају да испоручују оружје Украјини.
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"Ако говоримо о апсолутној неутралности, онда, наравно, термин 'апсолутна
неутралност' није применљив, јер Сједињене Државе ипак испоручују, раније су то
чиниле псеудобесплатно, а сада за новац, највећи део наоружања. Пружају Украјини
помоћ и на друге начине, укључујући технологије и слично", истакао је портпарол
Кремља.

  

Истовремено, Москва високо цени спремност америчке стране да помогне у постизању
мирног решења украјинског сукоба.

  

"Доналд Трамп је говорио да ће, након што Сједињене Државе успеју да реше питања у
вези са иранским сукобом, поново активирати своје услуге у вези са Украјином. Ми
остајемо отворени за те услуге САД, као и за сам процес мирног решавања сукоба",
поручио је Песков.

  

Он је нагласио да Русија цени спремност Вашингтона да помогне у проналажењу мирног
решења, имајући у виду његов утицај.

  

"Узимајући у обзир утицај Сједињених Држава на европске земље, њихов утицај на
Украјину, као и искрену, како нам се чини, жељу председника Доналда Трампа и
његовог преговарачког тима да помогну у преласку на мирно решавање сукоба,
високо ценимо ту спремност да пруже посредничке услуге", подвукао је портпарол
руског лидера.

  

Такође је напоменуо да председник Француске Емануел Макрон тешко да може да
претендује на улогу "адвоката или портпарола Вашингтона" када је реч о улози
Сједињених Америчких Држава у украјинском сукобу.

  

Макрон је раније изјавио да Сједињене Државе више нису неутралан посредник у
решавању сукоба у Украјини, већ да сада подржавају Кијев.

  

Према речима француског председника, у последње време приметно је приближавање
ставова Европе и САД по питању Украјине.
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Додао је да у Кремљу нису чули никакве изјаве званичника САД које би потврдиле
тврдње француског председника.

  

(РТ Балкан)
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